
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése részére 

 

INDÍTVÁNY 

 

 

a kecskeméti helyi autóbuszjáratok régi járatszámainak megjelentetéséről és a megállókban 

elhelyezett menetrendi tájékoztatás egyértelműsítéséről 

 

 

Tisztelt Polgármester Asszony, tisztelt Közgyűlés! 

 

 

Az elmúlt napokban jelentős lakossági felháborodás alakult ki a helyi autóbuszhálózat 

átszámozása miatt. A járatokon a korábbi számok eltűnése komoly tájékozódási nehézséget 

okoz a kecskemétieknek, különösen az idősebb korosztálynak, valamint azoknak, akik 

évtizedek óta a régi számozási rendszer alapján közlekednek. 

A lakossági visszajelzések alapján egyértelmű, hogy az új számozás önmagában sokak 

számára átláthatatlan. Ezt tovább súlyosbítja az a körülmény, hogy a buszmegállókban 

kihelyezett menetrendek nem egyértelműek, nehezen értelmezhetők, és nem segítik a gyors 

eligazodást. 

A „régi” és az „új” járatszámok együttes feltüntetése semmilyen többletköltséget nem 

jelentene a városnak, ugyanakkor nagymértékben megkönnyítené a tájékozódást, és 

hozzájárulna a közösségi közlekedés használhatóságának javításához. 

 

A fentiek alapján indítványozom, hogy: 

 

1. A helyi autóbuszjáratokon, a járművek elején és oldalán, valamint az online és 

nyomtatott menetrendekben haladéktalanul kerüljön visszavezetésre a régi 

járatszám feltüntetése az új járatszám mellett. 

 

2. A buszmegállókban kihelyezett menetrendi tájékoztatók kerüljenek átdolgozásra 

oly módon, hogy azok egyszerűbben, átláthatóbban, egyértelmű piktogramokkal 

és jól értelmezhető jelölésekkel segítsék az utasok tájékozódását. 

 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Kecskemét, 2025. 11. 16. 

 
Hódi Zsuzsanna s.k. 

önkormányzati képviselő 

 

 



Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése részére 

 

 

Tárgy: A Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. által üzemeltett járatokon a korábbi 

buszszámozás rendszerszintű visszaállítása   

 

 

 

INDÍTVÁNY 

 

 

 

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Közgyűlés! 

 

 

 

A korábbiakban egy huszárvágással megváltoztatták a Kecskeméti Közlekedési Központ által 

üzemeltetett buszok mindenki által megszokott és ismert számozását Kecskeméten minden 

abbéli kérés ellenére, amely a buszok korábbi számozásának fenntartását kérte. A Lakosság 

nagy része nem tud megbarátkozni az új számozással, különösen az idős polgároknak okoz 

gondot az új, számukra ismeretlen számozással közlekedő buszok használata. Tekintettel 

arra, hogy a buszokkal közlekedő Kecskeméti Polgárok nagy része nem tud megbarátkozni a 

buszok újraszámozásával, illetve napi szinten gondot és stresszt okoz a Lakosságnak az 

újraszámozott buszok használata, azt kérem, hogy rendszerszinten állítsák vissza a 

Kecskeméti Közlekedési Központ által üzemeltetett buszok mindenki által megszokott és 

ismert számozását a városban. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa fenti indítványomat! 

 

 

Határidő: soron következő közgyűlés   

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester asszony 

 

 

Kecskemét, 2025. november 14. 

 

 

 

 

 

Dr. Tóth Szilárd s.k. - önkormányzati képviselő  
 

 

 

 

 



Szövetség a Hírös Városért Frakció 

Kecskemét 

__________________________________________________________________________________ 

 

 

INDÍTVÁNY 

 

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia 

Polgármester Asszony részére 

 

Tárgy: Helyi buszjáratok átszámozása 

 

 

Tisztelt Polgármester Asszony! 

 

A helyi buszjáratok átszámozása ismét nagy felháborodást keltett az 

utazóközönség körében. Sokan érthetetlenül állnak azelőtt, hogy miután idén tavasszal a 

régi számozások is felkerültek mind a buszokra, mind pedig a tájékoztató táblákra, mi 

szükség volt arra, hogy azokat teljesen eltűntessék. Én már tavaly ősszel és idén év 

elején is arra kértem Önt, hogy állítsák vissza az eredeti számozást. 

A február 20-i közgyűlésünkön Ön az alábbi javaslatot tette, melyet én 

kompromisszumos megoldásként elfogadtam: ,,Egy dolgot tudok mondani 

megnyugtatóan mindenkinek, hogy kint vannak a régi és az új számok is. Ebben 

állapodtunk meg és képviselő úrral is megállapodtam ebben. Ez maradni fog, nem 

fogjuk leszedni. Ott van a régi szám, meg az új szám is. A munkatársak a megnövekedett 

járatszámmal és a járatokkal tudnak dolgozni és azok az utasok is tudnak közlekedni, 

akik a régi számozáshoz szoktak." 

Ezért is érthetetlen számomra, hogy a közelmúltban mégis eltűntették a régi 

megszokott számozást. 

A fentiek, valamint a tavalyi indítványom és az év eleji interpellációm alapján 

indítványozom, hogy állítsuk vissza az eredeti számozásokat, emellett kötelezzük a 

KEKO-t és a szolgáltatót, hogy ennek megfelelően dolgozzák át a menetrendeket. 

 

Határidő: azonnal.  

Felelős:  polgármester 

 

 

Kecskemét, 2025. november 17. 

 

 

 

Tisztelettel: 

 

 

 

Király József s.k. 

8. vk. képviselő  

Szövetség a Hírös Városért Frakció 
 


